

考驾驶证选C1还是C2?

业内人士为您答疑解惑

本报记者 朱颖江

“我想给孩子报C2证,可孩子却想报C1,我不知道该如何选择了。”“晚报记者陪您考驾照”第三季启动以来,不少家长称为孩子报考驾校时遇到了选择困难。针对家长关心的问题,记者采访了业内人士、市交通驾校校长张国勋,请其为大家答疑解惑。

张国勋说,随着新能源电动汽车的普及,越来越多的家庭换车首先考虑的是新能源车辆。学员在考驾驶证时,多是从自家的汽车以及后续买车计划来决定报考C1还是C2驾驶证。如果从驾驶乐趣、油

耗、考试等多个方面分析,C1和C2驾驶证的优缺点参半。C1驾驶证可以驾驶手动挡和自动挡的小型汽车,而C2驾驶证只能驾驶自动挡的小型汽车。从驾驶的体验感来说,手动挡汽车的操控感更强,体验感也更好。因为手动挡汽车需要驾驶者通过手动换挡来控制车速和发动机转速,驾驶者能更直观地感受到车辆的动力传递和机械运作,对于喜欢掌控车辆的驾驶者来说,更具乐趣和挑战性。一般情况下,手动挡汽车在燃油消耗方面比自动挡汽车省油。驾驶者能够根据路况和车

速更精准地选择挡位,从而在一定程度上减少燃油的消耗。同时,手动挡汽车购置成本和维修保养成本通常相对较低。

自动挡汽车的优势就是驾驶操作简单,舒适性高。自动挡汽车在驾驶过程中无须换挡,减轻了驾驶者的操作负担,特别是在拥堵的交通状况下,驾驶更加轻松。

那么,C1和C2驾驶证考试有什么区别呢?张国勋说,C2驾驶证的考试难度相对较低,因为自动挡汽车没有离合器,操作相对简单。如果年轻人对手动挡汽车有兴趣,

考虑到今后工作需要或者经常需要驾驶不同类型的车辆,那么,C1驾驶证会更实用。如果家庭使用的汽车是新能源电动汽车,就不用考虑油耗的问题,可以直接选择C2驾驶证。

张国勋表示,学员无论选择C1驾驶证还是C2驾驶证,都需要认真学习和练习,扎实掌握驾驶技能,确保自己和他人的交通安全。同时,在报考驾驶证时,建议选择正规驾校,按照教学大纲进行系统学习和训练。

市安驰驾校

“您学车,我接送”护航学员驾考之路

本报记者 朱颖江



市安驰驾校学员(右)在领取考试档案。
本报记者 李征 摄

在竞争日益激烈的驾驶员培训市场中,市安驰驾校凭借优质服务脱颖而出,成为众多学员的首选。自2013年成立以来,该驾校始终秉持以学员为中心的服务理念,不断优化教学与服务体系,连续三年成为“晚报记者陪你考驾照”推荐驾校。

市安驰驾校拥有20余辆教练车、10名经验丰富的教练员,专注于小型汽车C1、C2驾驶证培训。该驾校推出的一对一预约练车制度,学员可自由选择教练员与练车时间,不仅告别排队等待的烦恼,还能找到适合自己的教学风格,充分调动学习积极性。此外,该驾校还提供“先体验,满意后再报名”的服务,让学员在正式报名前亲身感受教学质量与服务水平;报名时一对一签订正规合同,为学员权益保驾护航。

在市安驰驾校推出的众多服务中,最令学员称道的,当属“您学车,我接送”的特色服务。这项服务不仅是便利的出行保障,更是督促学员规律学习的贴心助力。暑期里,市区学员只需提前一天通过电话或微信预约,工作人员会根据学员乘车位置设计路线,然后通知

学员等车时间和上车地点,确保学员按时乘车。

学员小王说,他喜欢乘坐校车去学车,在车上大家会交流学车心得,在相互鼓励中化解紧张情绪,这种学习氛围的营造,让每次通勤都成为提升驾考技能的“移动课堂”。记者了解到,该驾校推出“您学车,我接送”服务已有5年,起初就是为了给路远的学员提供方便。在运行过程中,学员对接送服务反映很好,就保留了下来,并逐渐完善。目前,该驾校接送学员的车辆经过精心配置,为学员营造舒适、安全的乘车环境。在接送流程上,接送司机均经过严格培训,具备良好的服务意识与驾驶技能。在接送学员时,司机会提前与学员取得联系,确认接送地点,并在到达后主动帮助学员放置随身物品。到达驾校后,司机还会引导学员找到对应的教练员,全程无缝衔接。在安全保障方面,该驾校对每一辆接送车都进行定期检修与保养,确保行车安全。

市安驰驾校校长王盼凤表示,未来将继续深化服务内涵,以专业的教学和贴心的服务,帮助更多学员顺利考取驾驶证。

市国聚驾校

模拟器+机器人教练让学车快人一步

本报记者 朱颖江



市国聚驾校教练员张二伟在外指导学员。
本报记者 李征 摄

当科技浪潮席卷传统行业,驾培领域也迎来了颠覆性变革。智慧驾培,正以其前所未有的高效与智能,重塑学员的学车体验。市国聚驾校率先拥抱这一趋势,凭借先进的模拟器、智能的机器人教练等设施,打造出独具特色的智慧驾培模式。

市国聚驾校引入的机器人教练和模拟器,让驾考学习变得和打游戏一样快乐。学员王宁说,高考前就计划学车,考试刚结束他就约了几个同学一起了解各个驾校的情况。在市国聚驾校,他们看到模拟器和机器人教练后感觉很好,就决定在此报名学车。

模拟器为学员提供了高度逼真的驾驶场景。在正式上车前,学员通过模拟器就能提前熟悉驾驶操作和交通规则。高清的模拟屏幕、与真实汽车高度相似的操作部件,包括方向盘、挡位、刹车、油门、离合等,让学员操作时的手感和方式与驾驶真车极为接近,仿佛置身于真实的道路环境中。这种沉浸式的学习体验,大大降低了学员在实际驾驶中的紧张感,有效提高了学习效率。

同时,模拟器主要用于科目二

学习,其屏幕能呈现逼真的城市道路、高速公路、乡村道路等各种路况,以及晴天、雨天、雪天等不同天气状况和昼夜变化,让学员提前熟悉实际驾驶可能遇到的情况。模拟器配备的智能教学系统可根据学员操作实时反馈指导,帮助学员及时纠正错误。

与模拟器相得益彰的是机器人教练,其具备专业教学能力,能根据学员的学习进度和特点进行个性化教学。它可以准确识别学员操作错误,并通过语音提示和屏幕显示详细讲解示范。相比传统人工教练,机器人教练更加耐心、细致,不会因学员反复出错而急躁,还能实现24小时不间断教学,满足学员不同时间段的学习需求。

自市国聚驾校成立以来,不断探索创新教学方法,并凭借先进的教学理念、专业的教练团队、智能化的教学设施和优质的服务,在我市驾培行业树立了良好口碑,其智慧驾培模式也得到广大学员的高度认可和好评。正如学员小张所说:“在这里学车轻松愉快,学习效果还好。相信我一定能顺利通过考试,成为一名合格的驾驶员。”